

全区285组信号灯开启“暑假模式”

车辆通过尽可能减少“红灯等待”

本报讯 (记者 张敏) 7、8月份是暑假,学生们不用上学,也意味着高峰时段学校周边没有了接送车辆。结合群众出行需求,本月,全区路口信号灯也开启了“暑假模式”。

为缓解暑期路口的空放问题,改善城市交通运行环境,提升行人、非机动车等慢行交通的出行体验,近期,武进公安交警部门对暑假期间的行人、非机动车、机动车流量变化情况进行了系统梳理和跟踪。

经分析,暑假期间城区重点路段、路口的交通流量主要有以下几方面的特征:早晚高峰时段流量下降,平峰时段流量有所增大,城区主干道路交通流量下降,学校周边路网流量下降,交通压力明显缓解。

针对暑期流量变化,交警部门对全区涉及的285组信号灯进行了调整,既保障行人安全过街时间,又使得平峰空放现象得到缓解。另外,淹城等热门景区周边,吾悦、万达、又一城等热门

商圈的信号灯也将启用“暑假模式”。

“暑假模式”的信号灯配时如何调整?主要就是让车辆通过时尽可能“绿灯通行”,尽可能少“红灯等待”,这样就减少了等红灯的次数,进而提高通行效率。下一步,交警部门还将启用信号灯“安全模式”,对易发事故的路口信号灯进行降周期处理,减少支路等待时长,降低电动车闯红灯、过车抢黄灯的发生几率。



消暑新选择

3.5元的便利店冰杯,你会买吗?

□ 记者 朱桓霖

夏日炎炎,雪糕、冰饮等迎来了销售旺季。不过今年夏天,除了这些常规消暑利器之外,年轻人又有了一个新选择——冰杯。和冰杯相关的话题,也在网络上被年轻人广泛讨论。



冰杯热销 更受年轻人追捧

所谓冰杯,顾名思义,就是装满食用冰的一次性透明塑料杯,常售卖于超市、便利店。近日,记者走访我区多家便利店发现,各类冰杯均被摆在了冰柜的醒目位置。在罗森便利店,冰杯的规格为160克,售价3.5元;而在美宜佳便利店,同样的规格,冰杯的售价为4.5元。比起一瓶矿泉水2元左右的价格,冰杯的性价比

看起来不高,但购买的市民不少,其中大多是年轻人。

“基本每天都能卖出10杯以上,高温来袭后,销量应该更高。”罗森便利店店员告诉记者,除了购买冰杯,消费者一般还会搭配购买苏打水、养乐多、美式咖啡等饮品,直接倒入冰杯进行DIY,也带动了店内其他商品的销售。

记者看到,除了基础款冰

杯之外,还有很多创新口味的冰杯:自带柠檬片的柠檬水冰杯、装满冰果珠的果味冰杯、受上班族喜爱的咖啡冰杯等,售价在9~12元不等,都是店内的高人气款。此外,外卖平台上,冰杯的销量也是一路走高,月销量基本都在100单上下,算上平台满减优惠,会比线下便宜一些。

有人吐槽有人爱 有人分享DIY

其实,冰杯并不是什么新产品,早些年在日本、韩国等国家就已经很受欢迎了,只不过今年才在国内大范围火了回来。

网络上,针对冰杯的吐槽不少,“明明可以抢钱,还送了我一杯冰块”“160克的冰杯卖3.5元,一瓶饮料都不到3元”……也有网友觉得,虽然冰块本身不值钱,但冷冻运输的要求比较高,卖3.5元并不为过。

“夏天的饮料往往放在室外一会儿就不凉了,但是买个冰杯DIY一下,能冰很久。”在消暑的同时还能享受自己DIY饮品的乐趣,这也是很多市民选择冰杯的原因。

很多网友也在社交平台上分享了自己研制的冰杯DIY配方,点赞动辄上万:水溶C100+冰块+无糖美式=柚C美式、葡萄汁+雪碧+冰块=葡萄气泡多多、旺仔牛奶+茉莉蜜茶+冰块=

茉香奶绿……无需繁琐的制冷程序、没有复杂的调配门槛,不管是工作间隙,还是逛街途中,只要冰杯在手,就能随时随地享用冰镇饮品。在很多年轻人眼中,这种快乐的价值远超过原材料的成本。“一个冰杯3.5元,一瓶可乐3元左右。虽然单看价格是有贵,但真正需要消暑的时候,肯定不太会在意价格的。”市民小陈说。

37℃! 高温来袭

本报讯 (记者 陈寒秋) 昨天一大早,市民们就感受到了久违的热烈阳光,不仅刺眼,热感也是实实在在的强。

7月3日下午4时32分,常州市气象台发布今夏首个高温黄色预警信号,4日—8日降水间歇,我市将出现连续高温天气,其中5日—6日最高气温可达37℃左右。

据悉,6月19日入梅以来,我市出现持续降雨天气,雨量分布南多北少。截至7月3日8时,全市101个区域站中有84个站雨量超过200毫米,17个站超过300毫米,最大为洛阳镇393.1毫米。4日—8日为降水间歇期,高温天气紧跟而来。

不过,9日以后,雨带将再次南压,我市还将出现降水过程,气温有小幅度降

低。提醒市民朋友关注连续高温天气,防范对水电供应、交通、户外作业、人体健康、农业生产及水产养殖的不利影响。后期也要防范强雷电、雷暴大风等强对流天气对人身安全、交通运输、户外作业、出行及农业生产的不利影响。

具体天气预报:

7月5日,晴到多云,偏南风4到5级,28℃~37℃;

7月6日,多云,偏南风4到5级,28℃~37℃;

7月7日,多云到晴,偏南风4级,28℃~36℃;

7月8日,多云,西南风4到5级,29℃~36℃。



近期,受连续降雨影响,礼嘉镇毛家村农户汪耀兵种植的西瓜面临滞销。日前,毛家村委工作人员来到瓜棚,用村里的抖音号“礼嘉蜂鸟农场”帮其进行助农直播,浏览量超1万次。去年,毛家村通过助农直播,帮助农户售出水蜜桃500余箱、葡萄1200余箱,线下帮助困难户、滞销户销售4000公斤玉米、1750公斤小番茄等,还为本村20余名失地农民提供了再就业机会。徐梦超 摄